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Αυστραλίας Μακάριος: «Η κοινωνία με τον 
Χριστό, διαρκές και αναντικατάστατο βίωμα 
χαράς»
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Με εκκλησιαστική λαμπρότητα και μεγαλοπρέπεια εορτάστηκε 
στο Thomastown της Μελβούρνης η Δεσποτική εορτή της 
Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Ιησού Χριστού.

Στον πανηγυρίζοντα ομώνυμο Ιερό Ναό ιερούργησε, το πρωί της Τετάρτης, 6 
Αυγούστου, ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ. Μακάριος, με 
συλλειτουργούς τον επιχώριο Επίσκοπο Χώρας κ. Ευμένιο, τον Επίσκοπο 
Μελβούρνης κ. Κυριακό και κληρικούς των Επισκοπών Χώρας και Μελβούρνης, 
συμπεριλαμβανομένου του Ιερατικώς Προϊσταμένου του Ι.Ν. Μεταμορφώσεως του 
Κυρίου, π. Γεωργίου Φράγκου.

Ανάμεσα στους πολυάριθμους πιστούς που εκκλησιάστηκαν, ήταν η Γενική 
Πρόξενος της Ελλάδος στη Μελβούρνη, κ. Δήμητρα Γεωργατζόγλου, και ο 
Πρόεδρος της Διακοινοτικής Επιτροπής Βικτώριας, Άρχων της Μ.τ.Χ.Ε., κ. 
Αντώνιος Τσουρδαλάκης.
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Στο τέλος της Πανηγυρικής Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος 
κ. Μακάριος απηύθυνε λόγο πνευματικής οικοδομής προς το πυκνό και ευσεβές 
εκκλησίασμα. Σκιαγραφώντας τα συναισθήματα που βίωσαν οι τρεις Μαθητές, οι 
οποίοι ήταν παρόντες στο γεγονός της Μεταμορφώσεως στο όρος Θαβώρ, 
επικέντρωσε την προσοχή του ιδιαιτέρως στο συναίσθημα της χαράς, το οποίο 
εκφράστηκε με τα λόγια του Πέτρου: «Κύριε, καλόν ἐστιν ἡμᾶς ὧ δε εἶναι» (Ματθ. 
17,4). Επρόκειτο, όπως εξήγησε, για την πνευματική χαρά την οποία προσφέρει η 
κοινωνία με τον αληθινό Θεό.

Στη συνέχεια, ο Σεβασμιώτατος αντιπαρέβαλε αυτή τη χαρά με τις πρόσκαιρες και 
επίπλαστες χαρές που αντλούν οι άνθρωποι της εποχής μας από τα υλικά 
πράγματα, τα πάθη και τις αμαρτίες. «Εμείς σήμερα αναζητούμε τη χαρά, αλλά 
χτυπούμε λάθος πόρτες», τόνισε. «Οι χαρές που έχουμε είναι ψεύτικες», 
επεσήμανε, παρατηρώντας ότι τελικώς το συναίσθημα, το οποίο κυριαρχεί στη 
ζωή του σύγχρονου ανθρώπου, «δεν είναι η χαρά, η οποία έρχεται και παρέρχεται, 
αλλά η απογοήτευση».

Προτρέποντας άπαντες να αναζητήσουν το αληθινό, διαρκές και αναντικατάστατο 
βίωμα χαράς, το οποίο βρίσκεται στην κοινωνία με τον Χριστό, διεμήνυσε ότι αυτό 
θα σημάνει την απαλλαγή από κάθε ροπή προς την αμαρτία. «Όταν ο άνθρωπος 
αποκτήσει πλήρη κοινωνία με τον Χριστό, όλες οι άλλες χαρές του κόσμου δεν 
είναι τίποτα ενώπιον Του», διεμήνυσε. «Εάν θέλετε να απαλλαγείτε από τα λάθη, 
τα πάθη, τις αδυναμίες και τις αμαρτίες σας», συνέχισε,«τότε ένας μόνο τρόπος 
υπάρχει, να αγαπήσετε τον Χριστό, να βάλετε στην καρδιά σας τον Χριστό και να 
γεμίσετε την ύπαρξή σας με τον Χριστό. Αν αγαπήσετε τον Χριστό, η χαρά που θα 
προκύψει από αυτή την αγαπητικήσχέση, θα είναι τόσο δυνατή και τόσο έντονη, 
που δε θα σας αγγίζει καμιά αμαρτία».

Ο Αρχιεπίσκοπος κ. Μακάριος ολοκλήρωσε τον λόγο του με την έκφραση 
ευχαριστιών προς τον Ιερατικώς Προϊστάμενο π. Γεώργιο, για το ποιμαντικό του 
έργο στην Ενορία Μεταμορφώσεως του Σωτήρος, ενώ παρακάλεσε τα μέλη της 
Ενορίας να τον στηρίζουν στη διακονία του και να συνεχίσουν να πορεύονται όλοι 
μαζί, με αγάπη και ενότητα.





  
















